

## 中彰投合作 推動交通接軌

最新更新時間：2014/04/10 12:01:00

（中央社記者陳淑芬台中 10 日電）中彰投三縣市首長會報今天提案討論多項交通接軌議案，研擬合作推動交通網路無縫接軌、中市捷運綠線延伸彰化等規畫。

「中台灣產業聯盟--中彰投三縣市首長早餐會報」今天在台中市星享道酒店舉行，台中市副市長蔡炳坤、彰化縣長卓伯源、南投縣府秘書長陳朝旺及各單位主管與會。

會報中以交通接軌議題最受矚目，台中市交通局長林良泰則指出，中市捷運綠線延伸至彰化縣計畫即將完成可行性評估，提報中央審議；彰化縣城市暨觀光發展處長游文祥提出，「路到哪裡、富到哪裡」，建議研商規劃中部陸海空觀光交通網路無縫接軌。

林良泰表示，台中市捷運綠線原規畫終點站 G17 站烏日站，綠線延伸到彰化縣工程案將規畫延伸路段包括中市 2.5 公里，將增設 G19 及 G20 站；彰化縣路段有 2.8 公里，將沿金馬路設 G21 及 G22 站。

林良泰指出，延伸工程總經費評估約新台幣 120 億元，預計爭取由中央補助 60 億元，台中市府及彰化縣府約各負擔 30 億元；彰化路段財務分析報告預計在今年 7 月完成，請彰化縣府送議會審議。

游文祥指出，台中高鐵站及施工中的彰化高鐵站、航空站及台中港等海陸空交通節點，連結中部各觀光景點，建議三縣市研商規畫無縫接軌連結，提供旅客多元無障礙的交通運輸，或規畫交通旅遊套票，推動中部觀光。

蔡炳坤指出，中市逢甲商圈的飯店業者統計，8 年內有多達 70 個國家遊客透過網路獲知訊息而前來消費，他建議共同研商具體整合網路行銷策略；台中市觀光旅遊局長張大春則說，沒有交通，就沒有觀光，支持整合中部旅遊觀光交通網。